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PUESTA A TIERRA 

CIMENTACION  TOMA DE TIERRA

ESCALA 1:50

ENTERRADA  Y  DETALLE  DE  SOLDADURA  A  PILARES

SOLDADURA ALUMINOTERMICA

ESQUEMA  DE  CONEXION PUESTA  A  TIERRA

A RED DE GENERAL

DE TIERRAS

ARQUETA DE CONEXION

CONDUCTOR DESNUDO

VER DETALLE

DE COBRE ENTERRADO

DETALLE  DE  PUESTA  A  TIERRA  DE  C.G.P.

CONDUCTOR DE PROTECCION

TUBO DE ACERO

CABLE DE COBRE

TUBO DRENA 0 25 cm. COLOCADO

SALES MINERALES

ENCACHADO POROSO

PIQUETE DE TIERRA DE ACERO

SOLERA RESISTENTE DE
HORMIGON O TERRENO NATURAL

POR EL CONTRATISTA GRAL. AL
REALIZAR LA SOLERA

COBRIZADO DE 2 m. Y 14 mm.

CABLES CONDUCTORES DE LAS LINEAS

PILARES

PRINCIPALES DE TIERRA
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30 cm

CONEXION CON LINEAS PRINCIPALES

50

1

TAPA DE HORMIGON DE 175 Kg/cm2.

REDONDOS Ø 8/10 cm.
PERFIL ACERO L.60.6

PERFIL ACERO L.70.7

ENFOSCADO CON MORTERO

FABRICA DE LADRILLO DE 1/2 PIE

SOLERA DE HORMIGON DE 100 Kg/cm2.

CABLE CONDUCTOR DE COBRE DESNUDO RECOCIDO

PUNTO DE PUESTA A TIERRA DE COBRE RECUBIERTO

PICA DE PUESTA A TIERRA DE ACERO RECUBIERTO DE

DE 35 mm2 DE SECCION NOMINAL

DE CADMIO DE 2.5x33 cm. Y 0.4 cm DE ESPESOR,

CON APOYOS DE MATERIAL AISLANTE

COBRE. DIAMETRO 1.4 cm. LONGITUD 200 cm.
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DEL EDIFICIO
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DETALLE  DE  ARQUETA  DE  CONEXION

GRAPA DE TIERRA DESMONTABLE

DETALLE  PICA DE  TIERRA

TAPA REGISTRO MIN. 0.45X0.45

PAVIMENTO

ARQUETA DE CONEXION

PICA DE ACERO COBREADO DE Ø 14 mm./2 m. DE LONGITUD

PUNTO DE CONEXION CON SOLDADURA ALUMINOTERMICA

CONDUCTOR DE COBRE DE 35 mm2

LINEA PRINCIPAL DE TIERRA CABLE DE COBRE DESNUDO Ø 35

DE SECCION MINIMA 35 mm2.

- LA SECCION MINIMA DE LAS LINEAS PRINCIPALES DE TIERRA SERA DE 16 mm2.

ACCESIBLES DESTINADAS A LA CONDUCCION DE AGUA

- LAS LINEAS DE ENLACE CON TIERRA TENDRAN UNA SECCION MINIMA DE 35 mm2.

- AL ELECTRODO EN ANILLO SE CONECTARA LA ESTRUCTURA METALICA DEL EDIFICIO,

- A LA TOMA DE TIERRA SE CONECTARA TODO SISTEMA DE TUBERIAS METALICAS

- LA CONDUCCION ENTERRADA SE SITUARA A UNA PROFUNDIDAD NO INFERIOR A 80 cm.

Y CUANDO LA CIMENTACION SE HAGA A BASE DE ZAPATAS DE HORMIGON SE 

CONECTARAN UN CIERTO NUMERO DE LOS CONSIDERADOS PRINCIPALES, Y COMO 

MINIMO UNO POR ZAPATA

- EL ELECTRODO EN ANILLO ESTARA CONSTITUIDO POR CONDUCTOR DE COBRE

NOTAS.-
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